

各 位

2025年7月25日

会 社 名 株式会社ヤマダホールディングス 代表者名 代表取締役会長兼CEO 山田 昇 (コード番号 9831 東証プライム) 問合せ先 統合経営企画室 経営企画部 部長 松野 顕 (TEL:0570-078-181)

## 譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分の払込完了に関するお知らせ

当社は、2025年6月27日開催の取締役会において決議されました、譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関し、本日払込手続きが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。本件の詳細につきましては、2025年6月27日付「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」及び2025年6月30日付「(訂正)「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の一部訂正について」をご参照ください。

記

## 自己株式の処分の概要

(1)	処分する株式の種類	当社普通株式 767,700 株
	及び数	
(2)	処 分 価 額	1株につき 447.1円
(3)	処 分 総 額	343, 238, 670 円
(4)	処分先及びその人数	当社の取締役(監査等委員である取締役及び社外取締役を除く)
	並びに	5名 649,710株
	処分株式の数	当社の役付執行役員 2名 44,720株
		当社子会社の取締役(社外取締役を除く) 14名 73,270株
(5)	処 分 期 日	2025年7月25日

以 上